

# Red Ketchup Pasta Sauce With Allergen Information Contains Garlic

# **Basic Information**

Brand Name:



# **Product Specification**

Ingredients:	Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices
Packaging:	Glass Jar
• Flavor:	Sweet And Tangy
Storage:	Keep In Cool And Dry Place
Country Of Origin:	Italy
Product Name:	Ketchup Pasta Sauce
Color:	Red
Allergen Information:	Contains Garlic
• Highlight:	ketchup pasta sauce contains garlic , ketchup pasta sauce with allergen information , easy pasta sauce with ketchup red

ARKHUM

## **Product Description:**

Ketchup Pasta Sauce - Product Overview

Introducing the new Ketchup Pasta Sauce - a delicious and tangy sauce that will elevate your pasta dishes to a whole new level. Made with fresh Italian tomatoes, this pasta tomato red sauce is a must-have for all pasta lovers. Flavor

The Ketchup Pasta Sauce boasts a unique combination of sweet and tangy flavors. The sweetness comes from ripe Italian tomatoes, while the tanginess is achieved through a perfect balance of vinegar and spices. This flavorful sauce is sure to tantalize your taste buds. Color

The Ketchup Pasta Sauce has a vibrant red color, indicating the fresh and natural ingredients used in its making. The bright red color not only looks appetizing but also adds to the visual appeal of your pasta dishes. Product Name

The name says it all - Ketchup Pasta Sauce. This name not only highlights the key ingredient of the sauce, but also gives a clear idea of its intended use. It is the perfect accompaniment for all types of pasta dishes. Storage

To maintain the quality and freshness of the Ketchup Pasta Sauce, it is recommended to keep it in a cool and dry place. Avoid exposing it to direct sunlight or heat. Once opened, store it in the refrigerator and consume within a week. Ingredients

The Ketchup Pasta Sauce is made with the finest quality ingredients, carefully selected to bring out the best flavors. The key ingredients include fresh Italian tomatoes, onions, garlic, salt, sugar, vinegar, and a blend of spices. All the ingredients used are natural and free from any artificial flavors or preservatives.

Key Features

Made with fresh Italian tomatoes

Tangy and sweet flavor profile

Vibrant red color

Perfect for all types of pasta dishes

Free from artificial flavors or preservatives

Convenient packaging for easy storage and usage

Conclusion

The Ketchup Pasta Sauce is a must-have for all pasta lovers. Its unique flavor profile, vibrant color, and all-natural ingredients make it a standout product in the market. Add a delicious and tangy twist to your pasta dishes with the Ketchup Pasta Sauce.

#### **Features:**

Product Name: Ketchup Pasta Sauce Storage: Keep In Cool And Dry Place Color: Red Allergen Information: Contains Garlic Ingredients: Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices Key Features: Authentic Italian tomato sauce Made with fresh, high-quality ingredients Rich and vibrant red color

Contains the bold flavor of garlic

Perfect for adding to pasta dishes

Can be used as a dipping sauce or condiment

Easy to store in a cool and dry place

## **Technical Parameters:**

Attribute	Value
Packaging	Glass Jar
Product Name	Ketchup Pasta Sauce
Flavor	Sweet And Tangy
Allergen Information	Contains Garlic
Storage	Keep In Cool And Dry Place
Country of Origin	Italy
Ingredients	Italian tomato sauce, Pasta Tomato Red Sauce, spaghetti sauce

### **Applications:**

Ketchup Pasta Sauce - ARKHUM

Product Name: Ketchup Pasta Sauce Brand Name: ARKHUM Packaging: Glass Jar Ingredients: Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices Allergen Information: Contains Garlic Flavor: Sweet And Tangy

Italian Tomato Sauce for Your Pasta Dishes

ARKHUM's Ketchup Pasta Sauce is the perfect addition to your pasta dishes. Made with fresh Italian tomatoes, onions, garlic, and a blend of spices, our sauce brings a burst of flavor to any pasta dish. Whether you're making spaghetti, lasagna, or any other pasta dish, our sauce will elevate your recipe to the next level. Easy Recipe for a Delicious Family Dinner

With ARKHUM's Ketchup Pasta Sauce, you can easily whip up a delicious family dinner in no time. Our sauce is ready to use, so all you have to do is heat it up and pour it over your cooked pasta. It's that simple! No need to spend hours in the kitchen, our sauce makes cooking a breeze. And with its sweet and tangy flavor, it's sure to be a hit with the whole family. Perfect for Any Occasion

ARKHUM's Ketchup Pasta Sauce is not just limited to pasta dishes. You can use it as a dipping sauce for breadsticks, as a topping for pizza, or even as a marinade for chicken or vegetables. Its versatile flavor makes it perfect for any occasion, whether it's a family dinner, a dinner party, or a quick lunch.

Get a Taste of Italy at Home

Experience the authentic taste of Italian tomato sauce with ARKHUM's Ketchup Pasta Sauce. Made with the finest ingredients and a touch of love, our sauce will transport your taste buds to Italy. So why wait? Add a jar of our sauce to your pantry today and enjoy delicious, easy-to-make pasta dishes anytime. Key Words:

Italian tomato sauce spaghetti sauce pasta pasta dishes family dinner easy recipe

## **Customization:**

# **ARKHUM Ketchup Pasta Sauce Customized Service**

Brand Name: ARKHUM Flavor: Sweet And Tangy Country of Origin: Italy Product Name: Ketchup Pasta Sauce Color: Red Allergen Information: Contains Garlic **Customized Options:** Choose your favorite pasta - spaghetti, penne, linguine, or any other type. Select your preferred level of spiciness - mild, medium, or hot. Add extra vegetables or protein to your sauce - mushrooms, chicken, shrimp, or any other ingredient. Customize the thickness of your sauce - chunky or smooth. Choose to add additional ingredients such as olives, capers, or herbs for extra flavor. About Our Ketchup Pasta Sauce: Our ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is a classic Italian sauce that will elevate any pasta dish. Made with ripe tomatoes and a perfect blend of spices, our sauce has a sweet and tangy flavor that will leave your taste buds wanting more. The rich red color of our sauce is a result of using only the freshest and highest quality tomatoes from Italy. And for those with allergies, our sauce contains garlic but is free of any other common allergens. Enjoy our Ketchup Pasta Sauce with your favorite pasta, whether it's spaghetti, penne, or linguine. Our sauce is also perfect for homemade pizza or as a dipping sauce for bread. And with our customizable options, you can make your sauce exactly how you like it - from the type of pasta to the level of spiciness and additional ingredients. Our Pasta Tomato Pulp is made

#### Packing and Shipping:

with love and is sure to become a staple in your pantry.

Ketchup Pasta Sauce

# Packaging and Shipping

#### Packaging

Ketchup Pasta Sauce is packaged in a glass jar with a twist-off lid. The jar is made of high-quality, food-grade glass to ensure the freshness and safety of the product. The lid is tightly sealed to prevent any spills or leaks during shipping and handling. The label on the jar clearly displays the product name, ingredients, nutritional information, and expiration date.

#### Shipping

Our Ketchup Pasta Sauce is carefully packaged and shipped to ensure its safe arrival to your doorstep. The jars are placed in a sturdy cardboard box with protective packaging materials to prevent any breakage during transit. The box is sealed and labeled with the product name and weight for easy identification.

We offer various shipping options to cater to our customers' needs. Standard shipping typically takes 3-5 business days, while expedited shipping can deliver your order within 1-2 business days. For international orders, we use reliable carriers to ensure timely and secure delivery.

At Ketchup Pasta Sauce, we take great care in packaging and shipping our product to guarantee its quality and freshness upon arrival. We strive to provide the best customer experience and satisfaction.

